

市工商局发布月饼抽检结果

抽检样品二十批 唯有千威不合格

本报讯(记者 孙志刚)中秋佳节将至,买月饼一定要放心的。昨日,市工商局发布对流通领域月饼抽检结果,在抽检的20个批次中,只有河南千威食品有限公司的一个批次产品不合格。

据了解,这次市工商局公布的月饼抽检结果,是该局2008年8月14日在我市流通领域抽样,委托国家轻工业食品质量监督检测郑州站检测的。此次共抽取月饼样品20个批次,检测菌落总数、大肠菌群、霉菌计数和致病细菌4项卫生指标。经检测,除1个批次样品

的霉菌计数项目未达到国家标准外,其余19个批次的样品所检项目全部合格,整体合格率为95%。

此次抽检不合格的产品是:河南千威食品有限公司生产的“千威”牌千层华饼玫瑰月饼(规格53g/个),为2008年7月27日生产。昨日下午,记者致电河南千威食品有限公司董事长高涛甫了解情况,高涛甫解释,这批月饼不合格是属于流通领域的问题,由于流通环节比较多,包装破损可能会导致产品检验不合格。记者询问检验不合格的这

批月饼共生产了多少,高涛甫则闭口不谈。随后,高涛甫又安排该公司技术人员电话向记者进行解释,这位技术人员确认不合格产品是“千层华饼玫瑰月饼”后,脱口而出:“那批月饼是原材料不好,已经换掉了。”当记者再询问其他情况时,该技术人员却和记者聊起其他话题。

昨日,记者还从市质监局获悉,河南千威食品有限公司是家刚获得“QS”认证不久的企业。记者还了解到,这家企业是专门代工企业,主要专供大酒店和企事业

单位的订购及团购。该企业还自称是“OEM代工”河南饼类首家。不知道有多少家委托该企业代工,也不知道该公司到底有多少不合格月饼流向市场,已经订购千威月饼的用户该如何处理?记者将继续关注。

记者还从市工商局了解到,我市工商执法人员已将不合格商品的检测结果送达至生产企业和生产企业当地的行政主管部门,同时,对不合格商品及时采取了暂扣、暂停销售等措施,并将依法调查处理。

上周我市

蛋价涨势不减 食用油价下降

本报讯(记者 卢文军)昨日,郑州市价格监测中心公布的数据显示,上周,我市粮食价格平稳,生猪出场和猪肉零售价格继续小幅回落,食用油价格延续下降趋势,鸡蛋价格继续上涨。

上周,纬四路农贸市场的散装大豆油价格,从5.5元/500克降到5.3元/500克。超市桶装食用油价格继续促销,9月1日,思达(桐柏路店)的金龙鱼大豆油、调和油和花生油价格,分别降到55.9元/5升、66.9元/5升和109元/5升。

9月1日,我市鸡蛋价格继续上涨,工人路农贸市场的鸡蛋价格,从3.9元/500克涨到4.0元/500克,比上月价格高5%,比去年同期价格高14%。监测中心有关负责人分析原因认为,一是饲料价格持续上涨,蛋鸡饲养成本提高;二是天气炎热,蛋鸡淘汰率高,产蛋量有所下降;三是中秋临近,糕点和月饼生产企业需求大幅增加,进一步拉动了鸡蛋价格的上涨。

上周,我市生猪出场价格(新郑报价),从7.2元/500克降到7.0元/500克。工人路农贸市场猪肉后腿肉价格,从13元/500克降到12元/500克,比上月价格下降7.7%,比去年同期价格高14%。

月饼市场打出健康牌



本报讯(记者 李焱文/图)记者昨日在各大超市发现,今年月饼又有新的花样,含糖量低的木糖醇月饼和杂粮月饼以及包装简单的传统月饼更受欢迎。

记者在人民路某超市看到,今年月饼又有新花样,健康是今年月饼市场的主题。各种不含蔗糖的木糖醇月饼和杂粮以及杂粮月饼都摆放在柜台的醒目位置。售货员介绍,今年月饼市场突出一个健康,含糖量小的木糖醇以及杂粮月饼都十分受欢迎。这些月饼的价格都不很贵,大都在100-200元左右,销量很好。鱼翅果仁月饼、鲍鱼汁莲蓉月饼等销量也都不错。记者了解到,今年月饼市场的价格较往年有不同程度的下降。

不少超市的月饼专柜都摆在了显眼的地方,散装月饼也摆上了柜台,据售货员介绍,市民选择散装月饼的很多,一块月饼价格在2-5元之间,很多市民并不讲究包装。

郑州——上海进出口货物固定班列开通

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉,继郑州——青岛、郑州——连云港进出口货运专列开通之后,郑州至上海“进出口货物”货运固定班列日前也正式开通运营,成为郑州到沿海港口的一条黄金线路。

据了解,今年上半年,河南进出口贸易额持续增长,郑州地区每月与上海对发进出口货物集装箱400余标准箱,已经具备开固定班列的基础。4月份,省政府有关部门与河南检验检疫局、郑州海关共同组团到上海,就开通郑州至上海固定班列事宜与上海港口、铁路、海关、检验检疫等方面进行磋商,最终促成了此列货运固定班列的开通运营。

据悉,这列由上海中铁集装箱公司和河南中铁集装箱公司共同承办的进出口货运班列,每星期由郑州铁路东站发往上海芦潮港。河南出入境检验检疫局有关负责人昨日表示,此次班列的开通,将为河南相关进出口企业节约大量的时间和运输成本。

上市公司半年报披露完毕 沪市盈利创新高

新华社北京9月1日电(上海证券报记者 王璐)沪、深证券交易所1日分别对上市公司今年上半年业绩进行了盘点。总体而言,尽管经历了复杂的国际国内诸多不利经济因素和严重自然灾害的严峻考验,但两地上市公司主营业务稳步发展,整体业绩仍然延续了去年以来的增长态势。

具体来看,沪市863家上市公司上半年总体盈利水平再创历史新高,加权每股收益、加权净资产收益率分别达到0.2358元和8.41%,与上年同期相比增长15.59%和11.54%;完成归属于上市公司股东的净利润总计4808亿元,同比增长15.85%。深市主板公司实现归属于上市公司股东的净利润587.15亿元,同比增长16.13%;每股收益0.2078元,同比增长0.31%,为近年来半年度每股收益新高。中小板公司平均实现净利润5140.54万元,比上年同期增长47.08%;平均每股收益达到0.24元,同比增幅高于2007年上半年。

沪市公司中,蓝筹指标股对市场整体业绩的影响举足轻重。上证50公司上半年的总资产、股东权益分别占全部上市公司总和的89.12%和72.06%,而营业总收入和归属于上市公司股东的净利润分别占所有上市公司总和的64.31%和80.4%。与此同时,央企已经成为撑起整个市场的脊梁,上半年央企的净利润占沪市上市公司的83%,对业绩增长的贡献率为67.49%。

深市主板公司主营业务稳步发展,营业毛利率与去年持平。据统计,深市主板公司营业总收入和营业利润分别取得了23.11%和8.87%的增幅;上市公司营业总收入毛利率为7.14%,与去年同期持平;扣除非经常性损益后的净利润同比增长20.14%,超过了净利润的增幅。

中小板公司中,上半年在经营业绩持续稳步增长的同时涌现出一批绩优群体。据悉,268家中小板公司中有28家上半年净利润超过了1亿元,67家净利润超过5000万元的公司占中小板公司全年净利润总和的72.3%,成为整个板块的业绩支柱。

先缴费后出单 规避信用风险

我省商业车险实行新结算模式

本报讯(记者 李丽萍)昨日是我省机动车商业保险实行“见费出单”制度的第一天,原有的结算模式正式废止。记者采访发现,各财险公司新旧结算方式过渡平稳,办理车险的保户普遍感觉很方便,心里更踏实。

9月1日上午,记者走访了我市的几家财险公司,他们都开始了“见费出单”操作新模式,各公司办理车险的保户也比较配合,感觉与以前没有大的区别。“现在大家流程

一样,收费透明,很容易监控,管理非常规范,只能让各公司在服务上竞争而不可能乱打价格战,而以前的老收费方式非常容易产生纠纷。”某财险公司工作人员说。

据调查,我市有16家财险公司在争食商业车险这块蛋糕,激烈的市场竞争导致一些公司以变相降低保费的方式打起价格战。由于以前收费方式存在缺陷,保户一个电话就可以出保单,但个别客户因各种原因不缴纳费用,而保险理赔是从出单开

始计算的,由此造成了许多业务纠纷,同时也造成一定的信用风险。被保险人的利益无法保证,保险公司还要承担退单的损失。

早在6月18日,河南保监局就发布了实施机动车保险“见费出单”管理制度的通知,我省各保险公司在7月30日前基本完成了“见费出单”的系统改造工作,经过1个月原保费结算模式和“见费出单”两种形式并行使用的过渡期,从9月1日起,全部实行“见费出单”结算制度。

新的学期开始 学习用品热销

连日来,我市的新书店、各大商场的图书专柜以及街头的文具用品店都出现了中小学生在争相购置学习用品的“火爆”场面。昨日上午,记者在中原图书大厦一楼看到,许多家长带着孩子来到这里选购新学期教学辅导书、英语复读机和学习机,收款处排起了三条长龙。

本报记者 丁友明 摄



购买少儿保险有“三个注意”

保险专家提醒

家长在投保少儿保险时应注意以下方面

少儿保险并非越多越好

- 保监会规定了未成年人身身故保险最高限额(一般在5万元至10万元之间)
• 少儿保险不能重复投保

少儿教育金保险期限不宜太长

目前保险公司推出的少儿教育金保险的现金返还方式:

- 保单生效日开始,每年返还一定数额的生存金
• 在约定时间开始每年返还一定数额的生存金
• 在约定时间一次性返还

注意少儿保险的豁免条款

少儿保险中的豁免条款规定:

在合同期内,如果投保人发生意外或者身故丧失缴费能力,可以豁免未缴的保费,而且对被保险人的保险保障依然有效

© 整理 编制 新华社发

“十一”出境游 预计报价涨两成

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省内部分国际旅行社了解到,由于国际航线燃油附加费上涨,加之酒店、机票涨价及今年物价的大幅提升,今年“十一”出境游报价预计将比去年同期有所上涨。

昨日,河南中青旅等多家旅行社负责人告诉记者,今年“十一”出境游报价预计比往年同期高两成左右。比如,8月初,市民从北京出境的日韩10日游报价为9880元,而今年“十一”时,该线路报价将超过10000元。8月初的欧洲11国14日游报价为13500元,现已涨至15000元。

河南省中国旅行社有关负责人介绍说,目前,国际国内各大航空公司都上调燃油附加费,涨幅一般超过30%。燃油附加费的上涨将使今年国庆出境游价格上涨幅度高于往年。再加上10月正是去欧洲旅游的好时节,当地住宿等费用也会上浮。

亚太地区股市 昨日多数下跌

新华社北京9月1日电 受前一个交易日纽约股市下跌以及投资者担心世界经济前景等因素的影响,亚太地区主要股市1日多数下跌。

当天,日本东京股市日经225种股票平均价格指数收盘时比前一个交易日下跌238.69点,收于12834.18点,跌幅为1.83%。韩国首尔股市综合指数下跌59.81点,收于1414.43点,跌幅达4.1%。

中国台北股市加权指数下跌233.02点,收于6813.09点,跌幅为3.31%。菲律宾马尼拉股市主要股指跌幅下跌1.57点,收于2686.52点,跌幅为0.1%。澳大利亚悉尼股市主要股指下跌17.3点,收于5118.3点,跌幅为0.3%。

中国香港股市恒生指数下跌355.58点,收于20906.31点,跌幅为1.67%。新加坡股市海峡时报指数下跌26.16点,收于2713.79点,跌幅为0.95%。印度孟买股市敏感30指数下跌66.02点,收于14498.51点,跌幅为0.45%。

但是,当天新西兰股市NZX-50指数小幅上涨4.46点,收于3357.7点,涨幅为0.13%。

利好预期落空 沪深股市大跌

新华社上海9月1日电(记者 潘清)受上周末利好政策预期再度落空的打击,9月的第一个交易日沪深股市双双大跌,跌幅均在3%以上,将前一交易日的反弹成果全部“消灭”。与此同时,两市成交量大幅萎缩至430亿元左右。

当日上证综指以2380.47点低开,这一点位最终成为全天的最高点。低开低走的沪指在午后下探2311.73点后,以2325.14点报收,较前一交易日跌3.01%,全天振幅为2.87%。深证成指当日收报7685.23点,跌幅达到3.99%。

当日沪深两市绝大多数个股下跌,仅分别有178只和78只交易品种出现不同涨幅。不计算ST股和未股改股,两市11只个股涨停,20只个股跌停。

当日沪深两市分别成交294.49亿元和138.69亿元,较前一交易日大幅减少两成以上。

伴随股指大幅下挫,权重指标股板块绝大多数个股出现较大跌幅。其中,位列A股总市值前10位的个股中,仅有中国神华跌幅小于2%。“A股第一权重股”中石油跌幅接近3%。权重排名靠前的个股中,招行、海通证券跌幅都超过了6%。

新一周开始的大跌,意味着投资者对于管理层周末推出利好政策的预期再度落空。与此同时,沪深股市中报披露顺利完成,虽然上市公司盈利水平仍处于上升状态,但增速已明显回落。在内外环境未出现明显改观的背景下,沪深股市仍然是弱势调整的格局。

河南辉煌科技闯关上市核准

本报讯(记者 李丽萍)昨日从市证券办传来喜讯:8月22日,河南辉煌科技股份有限公司顺利通过中国证监会发审委审核,待发行申请核准后,即可在深交所发行股票。

河南辉煌科技股份有限公本次拟公开发行股票1550万股,预计募集资金1.3亿元左右。公司本次募集资金投资于三个项目,主要用于铁路运行检测系统及技

术中心的建设。募集资金投资项目全部投产后,预计年新增营业收入1.94亿元,年新增营业利润5024万元。

该公司于2001年11月15日经河南省人民政府批准成立,公司注册资本4600万元。其前身为郑州辉煌科技有限公司,成立于1994年10月,坐落于有“中原硅谷”之称的郑州高新技术产业开发区,主要从事铁路通信信号和铁路运输调度指挥管理系统产品的研发、生产和销售。

